
 

 

 

 

 

 

令和5年10月4日 

京丹後市役所 
 

小中学生の生活実態に関するアンケート（ヤングケアラー児童生徒調査）の結果をお知ら

せします。本内容は京丹後市ホームページにも掲載します。 

 

◆調査目的                                                

ヤングケアラーとそのご家族への具体的な支援の在り方を検討するため、児童生徒が日常

的に行っている家族や近親者への世話や介護等の実態を把握すること。 

 

◆調査対象者                                 

市内小学6年生から中学3年生までの全児童生徒 1,593人 

 

◆調査期間                                               

令和 5年 7月 3日から 7月 20日 

 

◆調査結果の概要                                               

回答者は 1,486人（回答率 93.3％）。ヤングケアラーと思われる児童生徒は 59人（4.0％）。 

学年別の状況 

・小学 6年生：17人（4.4％）（約 23人に 1人） 

・中学 1年生：13人（3.6％）（約 28人に 1人）  

・中学 2年生：16人（4.0％）（約 25人に 1人）   

・中学 3年生：13人（3.2％）（約 31人に 1人） 

（参考）ヤングケアラーの実態に関する調査研究について（令和 2年度 厚生労働省） 

・小学 6年生：6.5％（約 15人に 1人） 

・中学 2年生：5.7％（約 18人に 1人） 

 

◆今後の対応                                 

各小中学校と連携をしながら支援策を検討します。 

 

≪ 担当 ≫ 教育委員会事務局 子ども未来課 TEL0772-69-0340 

報道資料 

 

ヤングケアラー児童生徒調査の結果公表について 


